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ПАКТ ВДЯЧНОСТІ ЗА СЛУЖБУ

За понад десять років війни в Україні майже не залишилося родин, яких не оминув виклик боротьби за свободу і горе 
втрати.
Більшість українців є або учасниками бойових дій, або переселенцями/особами, що постраждали від війни, або 
членами їхніх родин.
Виходячи з цього, назріла потреба в укладенні Пакту національного значення, який створював би умови для поваги 
та шанобливого ставлення до всіх, хто відстоював і відстоює нашу незалежність зі зброєю в руках, а також для 
захисту, дотримання прав і надання необхідної підтримки тим, хто постраждав від війни.
Щоб будь-які протиріччя не розкололи наше суспільство в майбутньому, має бути укладений Пакт, у якому українці 
свідомо і добровільно візьмуть на себе зобов’язання пам’ятати, що ми — представники єдиної, сильної та непохитної  
української нації.

Пакт є добровільним, свідомим і відповідальним зобов’язанням перед усіма, хто служить або служив у Силах 
безпеки та оборони України, а також перед їхніми родинами - — із зобов’язанням поваги та справедливого 
ставлення в державі, громадах і суспільстві, якому вони служили чи служать, ризикуючи своїм життям.

Держава і суспільство є солідарними в усвідомленні того, що найвищої поваги та всебічної підтримки 
заслуговують учасники Сил безпеки та оборони України та їхні родини, які заплатили за нашу перемогу 
найвищу ціну — власним життям або втраченим здоров’ям, у тому числі, родини загиблих, зниклих безвісти, а 
також родини тих, чиї рідні перебувають у полоні.

Державні та недержавні інституції, підприємства та організації, фізичні особи, які доєднались до цього Пакту, 
підписавши його, демонструють свою підтримку учасникам Сил безпеки та оборони України та виражають 
готовність брати на себе конкретні, добровільно задекларовані зобов’язання.

Ті, хто служить у Силах безпеки та оборони України, як у регулярних, так і в резервних силах, а також ті, хто 
служив у минулому, і їхні родини не мають стикатися з дискримінацією чи перешкодами при отриманні 
законних державних і комерційних послуг.

Основні можливі, але не виключні, напрями зобов’язань перед учасниками Сил безпеки та оборони України, 
спрямовані на забезпечення гідного життя, соціальний захист, реабілітацію та повну інтеграцію в суспільство, 
викладені в додатку.

Учасники Сил безпеки та оборони України беруть на себе зобов’язання застосовувати набуті військові навички 
виключно на користь України та збереження мирного життя.

Цей Пакт є моральним і соціальним зобов’язанням, що визначає напрями державної та громадянської політики 
щодо підтримки учасників Сил безпеки та оборони України. Його виконання є спільною відповідальністю всіх 
рівнів влади, бізнесу та суспільства.

Україна шанує своїх героїв — разом будуємо майбутнє нації!

Для кожної організації-підписанта цей Пакт набуває чинності з моменту підписання та подання Заяви про приєднання.
Особа чи організація, яка не підписала Пакт і не подала Заяву про приєднання у належній формі, не має права 
виступати Стороною Пакту, використовувати його символіку, а також говорити чи діяти від імені підписантів Пакту.
Вся документація, що стосується цього Пакту, включно з оригіналами заяв підписантів, зберігається у межах Проєкту 
«Ветеран — Шлях додому» за адресою: м. Київ, вул.Хрещатик, 10.
Усі підписанти Пакту зобов’язуються, у міру своїх можливостей, поширювати інформацію про програми та проєкти 
Пакту у ветеранських спільнотах, серед органів державної та місцевої влади, на міжнародному, національному та 
регіональному  рівнях.
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